Bludiště s tajenkou 2
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Polštinu a ruštinu


řadíme k jazykům jiho-slovanským.





Ten, onen, takový


jsou 


zájmena


ukazovací.
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LEDOBORCI


vypluli


je napsáno správně, neboť


podmět je rodu mužského životného.








Slovo 


VSTÁT vzniklo ze základového slova TÁT přidáním předpony (VS-).





Dvakrát


je 


číslovka určitá, násobná.





Číslovka OBĚ má v 7. pádě mn. č. tvar oběmi.




















Šel


OKOLO.


Vyznačené slovo je


předložka.





Slang a argot


patří mezi útvary spisovné češtiny.








VŠAK


je


spojka


souřadicí.





Hlásili to v televizi.


V této větě


je


všeobecný podmět.





Přídavné jméno 


brandýský


 má v 1. pádě 


mn. č. 


tvar


brandýšští.








Podstatné jméno 


dítě


je v čísle množném rodu středního.
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ZTRÁVIT prázdniny


je napsáno


správně.


Jedná se o změnu stavu.





Vidět


SRNU -zvýrazněný větný člen je předmět 


ve 4. pádě.
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Podstatná jména láska a nenávist


jsou


synonyma.








Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a státního rozpočtu ČR. Provozováno Výzkumným ústavem pedagogickým v Praze.


